



O B Č I N A  
**ČRNOMELJ**

Trg svobode 3, 8340 Črnomelj  
obcina@crnomelj.si  
[www.crnomelj.si](http://www.crnomelj.si)

OBČINSKI SVET

K točki 6

Gradivo za sejo Občinskega sveta občine Črnomelj v septembru 2022

Zadeva: **POROČILO O POŽARNI VARNOSTI V OBČINI ČRNOMELJ ZA LETO 2021**

**OBRAZLOŽITEV:**

V skladu s sprejetim programom dela Občinskega sveta občine Črnomelj v letu 2022 je predvidena obravnava poročila o požarni varnosti v občini Črnomelj za leto 2021.

V nadaljevanju prilagamo poročilo Gasilske zveze Črnomelj kot informacijo.

**PREDLOG SKLEPA:**

Poročilo o požarni varnosti v občini Črnomelj za leto 2021 se sprejme kot informacija.

**Predlagatelj:**

**Andrej Kavšek, župan, l.r.**

**MNENJE ODBORA ZA GOSPODARSTVO IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO:**

Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo je na svoji 25. redni seji, dne 19. 9. 2022 obravnaval gradivo »Poročilo o požarni varnosti v občini Črnomelj v letu 2021«. Odbor na gradivo ni imel pripomb in Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da Poročilo o požarni varnosti v občini Črnomelj v letu 2021 obravnava in ga kot informacijo sprejme v predloženi vsebini.

Zapisala:

Tanja Peteh, l.r.

**Predsednik Odbora za gospodarstvo in  
komunalno infrastrukturo**

**Samo Kavčič, l.r.**



## Gasilska zveza ČRNOMELJ

Belokranjska cesta 10  
8340 Črnomelj

E pošta: info@gz-crnomelj.si

OBČINA ČRNOMELJ  
OBČINSKI SVET

Gradivo za sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj v septembru 2022 K točki: \_\_\_\_\_

### POROČILO O POŽARNI VARNOSTI V OBČINI ČRNOMELJ ZA LETO 2021

Operativne dejavnosti so se v letu 2021 odvijale po sprejetem planu vendar v okrnjenem delu saj zaradi ukrepov za zaježitev epidemije COVID-19 in same epidemije COVID-19 ni bilo izvedenih vseh aktivnosti, izvedene pa so bile izvedene v drugačnih okvirjih oz. načinih kot je običajno. Kakor vedno je poveljstvo tudi v tej neobičajni situaciji v letu 2021 skrbelo za operativno pripravljenost gasilskih enot in nadziralo strokovno izvajanje zadanih nalog. Gasilska zveza Črnomelj se trudi opremljati in usposablja gasilske enote v skladu z Uredbo in minimalnimi merili za opremljanje gasilskih enot. Seveda je to mogoče samo ob posluhu lokalne skupnosti, ki v večji meri zagotavlja finančna sredstva za izvajanje javne gasilske službe. Občina Črnomelj je zagotovila finančna sredstva skladu s planom proračuna in s tem zagotovila izvedbo planiranih nalog.

#### 1. Intervencije

V letu 2021 so operativne enote GZ Črnomelj izvedle 165 (141) izvozov na 115 (119) intervencij. V intervencijah je sodelovalo 22 enot. Največ izvozov na intervencije je izvedla operativna enota PGD Črnomelj, ki je izvedla 82 izvozov, kar je tudi pričakovano, saj gre za osrednjo enoto in enoto posebnega pomena, ki izvaja reševanje ponesrečencev v prometnih nesrečah, tehnične intervencije in intervencije z nevarnimi snovmi. Na te intervencije po večini gasilci s svojim preventivnim delom ne moremo vplivati.

Enota PGD	število izvozov
Adlešiči	4
Bojanci	0
Butoraj	1
Cerkvišče	0
Črnomelj	71
Dobliče	12
Dragatuš	11
Griblje	1
Hrast – Perudina	5
Mavrten	3
Petrova vas	3
Prelesje	3
Preloka	3
Radenci	0
Rodine	4
Rožič Vrh	1
Sinji Vrh	0

Enota PGD	število izvozov
Stari trg ob Kolpi	3
Talčji Vrh	0
Tanča Gora	6
Tribuče	4
Učakovci – Vukovci	4
Vinica	13
Vranoviči	1
Zapudje	4
Zilje	2
Žuniči	1

\* tabela število izvozov enot na intervencije v letu 2021

Po vrsti intervencij je bilo 44 požarov in eksplozij, 25 tehničnih in drugih pomoči, 24 nesreč v prometu, 10 naravnih nesreč, 9 drugih nesreč (5 na vodi, 2 delovni nesreči, 1 nesreča pri športnih, rekreativnih in drugih aktivnostih, 1 reševanje obolele osebe), 5 onesnaženj oz. nesreč z nevarnimi snovmi in 2 nepotrebni intervenciji oz. lažni intervenciji.

Vrsta intervencij	število
Požari in eksplozije	49
Nesreče v prometu	31
Tehnična in druga pomoč	17
Naravne nesreče	3
Druge nesreče	3
Onesnaženja, nesreče z nevarnimi snovmi	7
Nepotrebna intervencija oz. lažna intervencija	5
<b>SKUPAJ</b>	<b>115</b>

\*tabela vrste intervencij v letu 2021

Število intervencij v letu 2021 glede na leto 2020 je bilo v pomanjšanju za 4 intervencij oz. 3,4 %.

Pri intervencijah v letu 2021 ni bilo zaznani nepravilnosti, ki bi botrovale poškodbam moštva ali opreme. Operativni gasilci so pri intervencijah izvajali tudi ukrepe za preprečevanje okužb s COVID-19, tar tako skrbeli, da so bile operativne enote kljub epidemiji COVID-19 v stalni operativni funkciji. Omeniti intervencijo, ob velikih zastojih cestnega prometa na mejnih prehodih ob koncu julija in v začetku avgusta, ko so operativni gasilci pomagali usmerjati promet policiji, da so bile dostopne lokalne poti lokalnim prebivalcem. Prav tako so gasilci skupaj z delavci CGP d.d. in CZ občine Črnomelj ob največjem zastoju 31. 7. 2021 razdelili 1536 plastenk pitne vode osebam, katere so se znašle v več kot 6 urnem zastoju na mejnih prehodih Vinica in Žuniči.

Poveljstvo GZ je na sejah redno spremljalo potek intervencij, jih analiziralo in sprejemalo ustrezne zaključke.





intervencije 2021 (foto PGD Črnomelj, Radio Odeon in GZ)

## 2. Izobraževanje in zdravstveni pregledi

V letu 2021 so bila izvedena izobraževanja in usposabljanja v skladu z možnostjo izvedbe, saj so bila izobraževanja zaradi epidemije COVID-19 močno okrnjena, pri tem je 63 (86) članov operativnih enot pridobilo nova znanja v osnovnem in dopolnilnem izobraževanju. Prav tako smo zaključili tečaj za operativnega gasilca katerega smo pričeli v marcu 2020 in ga nismo mogli zaradi ukrepov o zajezitvi COVID-19 zaključiti prej.

Vrsta izobraževanja (osnovno in dopolnilno)	število
Uporabnik Izolirnega dihalnega aparata	6
Gašenje notranjih požarov, modul A	3
Gašenje notranjih požarov, modul B	6
Gašenje notranjih požarov, modul C	2
Reševalec ob nesrečah z nevarno snovjo	1
Usposabljanje za delo s helikopterjem	2
Tehnično reševanje	1
Obnovitveno usposabljanje za tehnično reševanje	2
Gašenje požarov v naravi	4
Operativni gasilec	33
Regijski inštruktor	1
Mentor mladine	2
<b>SKUPAJ</b>	<b>63</b>

\*tabela število članov na izobraževanju po vrsti izobraževanja

V permanentnem izobraževanju ni bilo izvedenih izobraževanj po letnem načrtu, saj so le ta v večji meri odpadla zaradi ukrepov v zvezi s preprečevanjem epidemije COVID-19.



V sklopu meddržavnega sodelovanja so obmejne enote kolikor so lahko zaradi epidemije COVID-19 sodelovale z enotami iz R Hrvaške in ostali v sklopu pobratenj ter ostalih načinov sodelovanja z gasilci iz R Hrvaške.

Prav tako je bil podaljšan časovni plan projekta HITRO, ki je sofinanciran iz sredstev ESRR v okviru programa sodelovanja V-A Slovenija – Hrvaška 2014 – 2020, zaradi zamud pri izvedbi projekta zaradi epidemije COVID-19. V sklopu projekta je bila v letu 2021 oz. do 31. 1. 2021 nabavljena dodatna oprema za enoto hitro (21 termo kamer, 24 kompletnih oblek za reševanje na vodi (suhe obleke, čelade), prevedeni iz hrvaščine v slovenščino in posneti v slovenščini izobraževalni video posnetki za splošno rabo za ukrepanje ob različnih naravnih in drugih nesrečah, kateri so bili posredovani vsem osnovnim šolam v R Sloveniji in srednjim šolam v Beli krajini. Prav tako smo uspešno prestali dva nadzora projekta HITRO, prvega s strani Službe vlade za razvoj in evropsko kohezijsko politiko in drugega s strani Urada za nadzor proračuna R Slovenije, kjer ni bilo ugotovljenih nepravilnosti pri izvedbi projekta.

Z zdravstvenimi pregledi smo nadaljevali tudi v letu 2021. Pregled je uspešno opravilo 110 operativnih gasilcev po 3. členu in 85 operativnih gasilcev za zahtevnejša opravila po 5. in 6. členu Pravilnika o ugotavljanju zdravstvene sposobnosti operativnih gasilcev, posledično s tem je imelo v letu 2021 veljavni zdravniški pregled 425 (425) operativnih gasilcev.

Operativne enote so pristopile k izobraževanju in zdravstvenim pregledom pripravljeno in zavzeto, vendar pri izobraževanju le ta niso bila izvedena zaradi epidemije COVID-19.



Usposabljanje IDA na Igu (foto PGD Dragatuš)



Tečaj operativni gasilec 2020-2021 (foto GZ)

### 3. Investicije, nabava in vzdrževanje opreme

Gasilska zveza Črnomelj se trudi opremljati in usposablja gasilske enote v skladu z Uredbo in minimalnimi merili za opremljanje gasilskih enot. To je mogoče samo ob posluhu lokalne skupnosti, ki zagotavlja največji del finančnih sredstev za izvajanje javne gasilske službe. Občina Črnomelj je zagotovila načrtovana finančna sredstva, ter s tem zagotovila izvedbo planiranih investicij, investicijskih vzdrževanj in drugih nalog.

Vozila in oprema je bila nabavljena v skladu z planom, s čemer smo povečali operativno sposobnost naše gasilske zveze. V Letu 2021 je bila podpisana pogodba za dobavo vozila GVC-16/25 PGD Vinica iz sklopa »težke gasilske tehnike«. S strani podjetja Webo d.o.o. sta bili dobavljeni vozili GVC-16/25 z gasilsko opremo v skladu s tipizacijo GZS in krajevnimi značilnostmi za potrebe PGD Adlešiči in PGD Stari trg ob Kolpi. gasilsko opremo v skladu s tipizacijo GZS in krajevnimi potrebami. V letu 2021 je bila obnovljena nadgradnja gasilskega vozila GVV-1 znamke Iveco Daily PGD Tribučje, nabavljeno rabljeno vozilo GV-1, znamke Mercedes Benz Sprinter in obnovljena nadgradnja ter nabavljena oprema v skladu s tipizacijo GZS in krajevnimi značilnostmi za potrebe PGD Mavrlen, vozilo predano v uporabo v začetku leta 2022. Nabavljeno rabljeno vozilo GVV-2 znamke Mercedes Atego za potrebe PGD Talčji Vrh. Nabavljeno vozilo Toyota Highlander za potrebe GZ Črnomelj, katero bo predelano v začetku leta 2022 v vozilo GVZ-1. Prerazporejeno vozilo GVZ-1 GZ Črnomelj v PGD Dragatuš kot vozilo PV-1. Prerazporejeno vozilo GVV-1 PGD Talčji Vrh v PGD Žuniči. V sklopu projekta HITRO je bilo nabavljenih 21 termo kamer Flir K1 in 24 suhih oblek ter zaščitnih čelad za reševanje na vodi. Operativnim enotam je bila prerazporejena oprema nabavljena iz projekta HITRO. Nabavljena je bila kompletna zaščitna oprema za operativne enote PGD Adlešiči, PGD Vinica in PGD Stari trg ob Kolpi in delno za PGD Dragatuš in PGD Črnomelj. Nabavljeni so bili prenosni računalniki za člane organov GZ Črnomelj, tudi zaradi izvedbe sej v času COVID-19, kjer smo imeli v večini dopisne seje in ostala srečanja preko video povezave. Občinski štab Civilne zaščite je nabavil kompletne zaščitne opreme za delo na višini, kompleti so bili razdeljeni enotam.

Nabavljena je bila tudi oprema, ki jo je bilo potrebno zamenjati zaradi iztrošenosti ali poškodb. Operativne enote so vseskozi imele zadostno število zaščitne opreme za preprečevanje širitve epidemije COVID-19 (zaščitne maske, razkužila in rokavice), katero je dobavil občinski štab civilne zaščite, za kar se je potrebno zahvaliti poveljniku CZ Jožetu Weissu s katerim vzorno sodelujemo.

Omeniti je potrebno tudi investicije v gasilske domove in sicer je bil sofinanciran prizidek k gasilskemu domu Črnomelj (kredit PGD Črnomelj) in delno sofinancirana obnova gasilskih domov PGD Petrova vas, PGD Preloka, PGD Radenci, PGD Rodine in PGD Tanča Gora.

Potrebno je izreči zahvalo ga. Margiti Adamič, ki je kot zunanja izvajalka vodila projekt HITRO in nam je tudi pomagala pri izvedbi razpisov za nabavo vozil v letu 2021.



vozilo GVC-16/25 PGD Adlešiči



vozilo GVC-16/25 Stari trg ob Kolpi





Vozili GVC-16/25 PGD Stari trg ob Kolpi in PGD Adlešiči



vozilo GV-1 PGD Mavren



Vozilo GVV-2 PGD Talčji Vrh



Osebna zaščitna oprema operativnega gasilca v GZ Črnomelj in nova zaščitna čelada





#### 4. Preverjanje usposobljenosti

Za preverjanje usposobljenosti operativnih enot ni bil izveden operativni pregled zaradi ukrepov v zvezi preprečevanja širjenja epidemije COVID-19.

#### 5. Tekmovanja

V letu 2021 ni bilo izvedenih tekmovanj na nivoju GZ in Belokranjske regije zaradi ukrepov v zvezi preprečevanja širjenja epidemije COVID-19. Na državnem gasilskem tekmovanju v Celju 5. in 6. 2021 so na tekmovanju sodelovale naslednje ekipe GZ Črnomelj in dosegle naslednje rezultate: pionirji PGD Dragatuš 41 mesto in mladinci PGD Dragatuš 24 mesto, članice A PGD Vranoviči 26 mesto in članice B PGD Vranoviči odlično 5 mesto.



Pionirji PGD Dragatuš



Članice B PGD Vranoviči



Mladinci PGD Dragatuš



Malica po tekmovanju za mladino

#### 6. Projekti

Kot je bilo že navedeno smo zaključili projekt HITRO, ki je sofinanciran iz sredstev ESRR v okviru programa sodelovanja V-A Slovenija – Hrvaška 2014 – 2020. Zaradi zamud pri izvedbi projekta zaradi epidemije COVID-19 se je izvedba projekta podaljšala do 31. 1. 2021. Izvedba projekta je bila v letu 2021 dvakrat nadzorovana in sicer s strani Službe vlade za razvoj in evropsko kohezijsko politiko in Urada za nadzor proračuna R Slovenije, kjer ni bilo ugotovljenih nepravilnosti pri izvedbi projekta.



Partnerji / Partneri



GRAD  
DUGA RESA



OBČINA  
ČRNOMELJ



VATROGAŠNA  
ZAJEDNICA  
GRADA DUGE RESE



GASILSKA  
ZVEZA ČRNOMELJ



Omeniti je potrebno tudi skupni projekt Izboljšanje infrastrukture enot ZRP na območju Bele krajine, kjer so projekt podprle vse tri občine in gasilske zveze v Beli krajini. Projekt med drugim predvideva vzpostavitev in izgradnjo Regijska centra za zaščito in reševanje Bela krajina na območju Vražjega kamna. Vrednost projekta je ocenjena na 13.100.000,00 €. Projekt je uvrščen v osnutek Regionalnega razvojnega programa regije jugovzhodna Slovenija za obdobje 2021-2027.

GZ Črnomelj se je v letu 2021 prijavila na razpis Službe vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, za dodelitev sredstev Norveškega finančnega mehanizma s projektom futuREscue. Cilj projekta je usposabljanje za požarno varnost s pomočjo uporabe digitalnih tehnologij. Projektni partnerji so poleg vodilnega partnerja GZ Črnomelj še GZS, GZ Beltinci, PGD Trzin in Western Norway University of Applied Sciences, Faculty for Engineering and Science. Gre za pilotsko izvedbo projekta in nabavo opreme za izvedbo projekta. Projekt je ocenjen na 871.675,00 €, od tega za GZ Črnomelj 284.000,00 €.

GZ Črnomelj sodeluje kot pridruženi partner v projektu Oživimo vaško središče in povežimo generacije v Rožič Vrh. Nosilec projekta RIC Črnomelj, partnerji PGD Rožič Vrh, ŠKD Hribovec, KS Talčji Vrh, MBGRAD Boštjan Majerle s.p.. Cilj projekta je prebivalcem Rožič Vrha z okolico zagotoviti urejene površine za skupne namene in potrebe ter lokalno prebivalstvo vključiti v razne aktivnosti, ki prispevajo k ohranjanju in dvigu kvalitete življenja na podeželju. Ocenjena vrednost projekta je 44.948,28 €

## **7. Ostale dejavnosti**

Inšpektorat za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami je v letu 2021 opravil inšpekcijske nadzore v enotah II. kategorije in sicer v PGD Adlešiči, PGD Stari trg ob Kolpi in PGD Vinica, ugotovljeno je bilo, da enote ne posedujejo ustrezne količine za uporabo primerne osebne zaščitne opreme, saj ji je potekal življenjska doba. V sled tega je bila nabavljena osebna zaščitna oprema kot je bilo navedeno in bo v letu 2022 nabavljena za vse operativne enote v GZ Črnomelj.

Komisija za statusna vprašanja pri GZS, katerega član je tudi poveljnik GZ Črnomelj je v letu 2021 Upravnemu odboru GZS je predlagala ukrepe za ureditev statusa gasilca, med drugim tudi davčno olajšavo za operativne gasilce po dopolnjenem deset letnem stažu operativnega gasilca. Vlada Republike Slovenije je navedeni predlog sprejela in ga dala v obravnavo v Državni zbor, kjer je bil sprejet in tako prinaša ugodnost operativnemu gasilcu.

Poveljnik GZ Črnomelj in član poveljstva GZ Črnomelj Jože Weiss sta se udeležila med novembrom 2020 in junijem 2021 šest mesečnega mentorsko vodenega usposabljanja in skozi praktično projektno delo demonstrirala znanja in veščine v pripravi evropsko sofinanciranih projektov. Navedeno kvalitetno usposabljanje je bilo organizirano s strani Občine Črnomelj.

GZ Črnomelj je v letu 2021 vodila Belokranjsko gasilsko regijo, vendar aktivnosti v večini zaradi ukrepov preprečevanja širjenja epidemije COVID-19 ni bilo izvedenih, razen srečanja zaslužnih veteranov.

Proslave in svečanosti v letu 2021 niso bile izvedene zaradi ukrepov preprečevanja širjenja epidemije COVID-19.

Gasilska zveza Črnomelj je v letu 2021 sodelovala na operativnem področju s sosednjimi gasilskimi zvezami, tako na področju belokranjske regije kot širše. Prav tako je potekalo sodelovanje z regijskim centrom za obveščanje Novo mesto, občinskim štabom civilne zaščite, MORS, policijo, Zdravstvenim domom Črnomelj, šolami in vrtci in z drugimi s katerimi smo prihajali v stik pri operativnem delu.

Prav tako smo po potresu na območju Gline v Hrvaški, DVD Šatornja donirali rabljeno vozilo Renault Kangoo 4x4, ki smo ga pred tem kupili od Javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o., in ga preuredili v gasilsko vozilo. Navedeno vozilo so potrebovali za razvoz humanitarne pomoči na območju Gline. Prav tako so donacije humanitarne opreme donirala druga društva iz naše GZ.



podarjeno vozilo DVD Šatornja



Podarjeno vozilo GVC-16/25 PGD Stari trg ob Kolpi



Ob podaritvi vozila GVC-16/25 PGD Stari trg ob Kolpi



Rabljeno vozilo GVC-16/25 PGD Stari trg ob Kolpi smo podarili gasilcem Obštine Delčevo v Republiki Severni Makedoniji, z vozilom smo jim podarili tudi nekaj rabljene gasilske opreme in 14 kompletov rabljene osebne zaščitne opreme.

Celoten operativni sistem, to je delovanje operativnih gasilskih enot je kljub epidemiji COVID-19 deloval brez večjih nevšečnosti. Res pa da ni bilo izvedenih programov za članice in starejše gasilce in delno za mladino, saj je bil izveden samo tabor mladih GZ Črnomelj na Vinici, kjer je sodelovalo 102 mlada člana in 19 mentorjev.

Za dobro počutje članstva, kakor tudi operativnih gasilcev je potrebno skrbeti za ustrezne pogoje, ki so od prostorskih, ustrezno tehničnih, osebno zaščitnih in zavarovanj tveganj članstva. Gasilska zveza Črnomelj se trudi z zagotovljenimi finančnimi sredstvi zagotavljati dobre navedene pogoje za delovanje prostovoljnih gasilskih društev in v sklopu teh operativnih gasilskih enot. Seveda bomo v bodoče še poskušali oplemeniti naše delovanje v sklopu kakšnega od evropskih projektov in s tem zagotoviti boljše pogoje za delo, pridobiti nova znanja in izkušnje ter ponesti ime GZ Črnomelj in Občine Črnomelj širše znotraj evropskega sodelovanja.

GZ Črnomelj je na operativnem področju v letu 2021 izvedla v poročilu navedene naloge in druge, ki so bile potrebne. Vse to so opravile operativne enote in njih poveljniki, člani poveljstva in upravnega odbora GZ Črnomelj, ki so pripravljali izvedbo in izvajali nadzor nad izvedbo začrtanih nalog.

Posebna zahvala gre tudi županu g. Andreju Kavšku in občinski upravi, kateri so nam stali ob strani in nam zagotavljali potrebna finančna sredstva in drugo pomoč za izvedbo v poročilu navedenih nalog.

Skratka s tem sem poročilom smo hoteli zajeti delovanje GZ Črnomelj v letu 2021. Vendar delo ni zaključeno, čas gre naprej in tako se že oziramo v prihodnost, kjer imamo cilje, da v prihodnjem obdobju dokončamo nabavo osebne zaščitne opreme, manjkajoče gasilske opreme in zamenjavo dotrajanih gasilskih vozil in opreme. Seveda pa je potrebno omeniti napore, ki so bili in še bodo storjeni, da bomo lahko na območju Vražjega Kamna v prihodnosti pridobiti ustrezen prostor za

praktično usposabljanje, kjer bomo usposabljali in nadgrajevali znanje operativnih gasilcev na vseh nivojih.

Poročilo pripravila:

Jože Vrščaj  
poveljnik GZ Črnomelj  
višji gasilski častnik II. stopnje



Boris Kambič  
predsednik GZ Črnomelj  
gasilski častnik II. stopnje



Predlagatelj:

Župan

Andrej Kavšek

Priloga poročilu:

- realizacija finančnega plana požarnega varstva iz proračuna občine Črnomelj za leto 2021





## Gasilska zveza ČRNOMELJ

Belokranjska cesta 10  
8340 Črnomelj

E pošta: info@gz-crnomelj.si

### Poročilo o porabi sredstev za požarno varstvo iz proračuna Občine Črnomelj v letu 2021

		plan	realizacija	index
<b>Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč</b>		<b>790.670,00</b>	<b>795.773,76</b>	<b>100,70</b>
<u>Dejavnost gasilskih društev</u>				
1.	Tekoče vzdrževanje opreme	50.000,00	49.921,86	99,80
2.	Prejemki zunanjih sodelavcev	220,00	-	-
3.	Sredstva za požarno varnost (redna dejavnost)	46.000,00	45.991,80	100,00
4.	Drugi odhodki	600,00	-	-
5.	Prostovoljna gasilska društva	40.000,00	40.000,00	100,00
7.	Sofinanciranje obnove in dograditve gasilskih domov	42.000,00	42.000,00	100,00
8.	Izobraževanje za mlade gasilce	12.000,00	12.000,00	100,00
<u>Dejavnost občinske gasilske zveze</u>				
9.	Sredstva za delovanje GZ-projekti	61.350,00	61.335,68	100,00
10.	Sredstva za delovanje GZ	55.500,00	55.500,00	100,00
<u>Sofinanciranje nabave gasilskih vozil, ter gasilske zaščitne in reševalne opreme (požarna taksa)</u>				
11.	Nakup gasilske opreme	160.000,00	159.964,73	100,00
12.	Uresničevanje uredbe	275.000,00	275.000,00	100,00
13.	Sredstva požarne takse	48.000,00	54.059,69	112,60

\*Povzeto po Občina Črnomelj, Zaključni račun proračuna Občine Črnomelj za leto 2021, bilanca odhodkov 2021

V proračunu Občine Črnomelj za leto 2021 je bilo za požarno varstvo namenjenih 790.670,00 EUR, realizacija v letu 2021 je bila 795.773,76 EUR oz. 100,7%. Povečanje prihodkov nad planiranimi je nastalo zaradi povečanja sredstev požarne takse s strani URSZR.

Pod točko 3. so bila sredstva na kontu Sredstva za požarno varnost (redna dejavnost) porabljena za zavarovanja, zdravstvene preglede, izobraževanje in ostale stroške.

Pod točko 5. so sredstva namenjena za redno dejavnost PGD in pokritje stroškov intervencij, ki jih PGD pridobijo z aneksi k pogodbi za opravljanje javne gasilske službe.

Pod točko 12. so bila sredstva porabljena za delna plačila in poplačila rednih anuitet kreditov za nakup težke gasilske tehnike in sicer GVC-16/25 PGD Adlešiči, GVC-16/25 PGD Dragatuš, GVC-16/25 PGD Stari trg ob Kolpi, GVC-16/25 PGD Vinica in AC-35/75 PGD Črnomelj.

Pod točko 13. so bila sredstva porabljena za nakup gasilske opreme in nadgradnjo vozil.

Ostala poraba je razvidna iz poročila o delu GZ Črnomelj v letu 2021.

Poročilo pripravila:

Jože Vrščaj  
poveljnik GZ Črnomelj  
višji gasilski častnik II. stopnje



Boris Kambič  
predsednik GZ Črnomelj  
gasilski častnik II. stopnje

